

2013年11月11日
星期一 农历癸巳年十月初九

□中共郑州市委机关报 □中原报业传媒集团出版
□国内统一刊号:CN41-0048 □邮发代号:35-3 □第12683号 □今日8版

今天白天到夜里 多云转晴 风力 偏东风3级 温度 最高13℃ 最低4℃ 降水概率 10%

打造高品质都市亮报

高校毕业生双选会连办三千多场

详情登录河南省毕业生就业信息网查询

本报讯(记者 王红)记者从省教育厅获悉,河南省2014年大中毕业生就业工作大幕拉开,未来7个月中,全省教育系统将先后组织27场省级高校毕业生就业双选会、132场校级双选会和3000多场校园专场双选会为高校毕业生提供就业服务。

2013年我省共有高校毕业生51.4万人,较上年增加2.9万人,总数居全国第三。截至9月1日,我省高校毕业生初次就业率达到80.16%;普通中专毕业生就业率继续保持在90%以上,初次就业率保持基本稳定。全省2014年应

届高校毕业生将迎来新的毕业季,高校毕业生就业总量压力较大。

为积极搭建用人单位与高校毕业生就业桥梁,帮助高校毕业生尽快找到适合自己的工作岗位。我省2014年高校毕业生就业工作启动后,省教育厅、相关高校将联合组织开展各类大型综合性双选会、招聘会和校园招聘招聘会,其中,从今年11月到明年5月,全省教育系统将举办27场省级双选会、132场校级双选会和3000多场校园专场双选会,开展一系列针对性强的培训、帮扶、送岗活动。具体举办时间、地点等信息可在河南省毕业生就业信息网(<http://www.hnbys.gov.cn>)查询。

此外,今年我省将进一步开发就业领域,引导毕业生到智力密集型产业、技术密集型产业、先进制造业、现代服务业等领域就业。对特殊困难毕业生将启动深度就业帮扶机制,引导未就业毕业生离校后主动前往人社部门注册登记,方可享受相关就业、创业扶持政策;对家庭经济困难毕业生、残疾毕业生在确保发放求职补贴的同时,还将提供“一对一”就业帮扶并提供专项职业技能培训。

温暖郑州 民生保障

集中供热今起开始暖管

“煤改气”即将调试点火

本报讯(记者 黄永东)记者从我市主城区两家供热企业——市热力总公司和中原环保西区供热分公司获悉,今明两天,市区供热主管网(一次管网)将开始低温暖管,即目前处于冷水运行状态的管网将慢慢加热运行,以让钢管道慢慢适应热胀冷缩效应,为后期正式供热做好准备。

目前市区大部分区域由市热力总公司供热,范围大致为连霍高速以南、京珠高速以西、西三环以东和南四环以北区域;其中西区由中原环保西区供热分公司供热,大致范围为京广铁路以西、陇海铁路以南、航海路以北区域。两家供热

企业都表示,低温暖管将于今明两天开始,随后将根据天气情况逐步升温,并确保11月15日实现正常供热。

在此期间,为市民用暖提供热源的两个热电厂——郑州新力公司和郑东新区热电厂有望最先启动升温。另有市热力总公司的自备热源——南郊热源厂、枣庄热源厂也已做好准备,随时可以启动升温。备受市民关注的环保供热工程——政七街和东明路“煤改气”热源正在进行最后的准备工作,即将调试点火。

供热企业提醒市民,最近两天各小区、家属院的热力站和连接用户暖气片

的庭院管网(二次管网)基本上都已开始了注水循环,需要各住户检查家中暖气管道阀门和入户阀门是否打开,家中暖气片是否正常。特别是今冬首次开始用暖的住户,属于小区自管热力站的,可通知物业方或后勤部门人员打开阀门检查。属于热力公司管理热力站的,可根据所在区域分别联系市热力总公司(68890222)或中原环保西区热力总公司(400-185-6677)客服热线,让专业管理人员上门开启阀门检查。发现家中漏水现象,要及时关闭进出水阀门,并及时请人维修,以免影响后续供热。

市热力总公司管理员还专门提醒,市民在检查家中暖气片气门时要特别注意:只需轻轻拧松气门螺栓两圈,发现有异味或气体冒出,即证明阀门已开,等里面气体放完出水时要立即拧紧螺栓。千万避免直接将螺栓拧掉,导致从气门处漫水的情况发生。

此外,记者在跟随热力专管员入户检查时发现,许多家庭在装修时,为了美观,将暖气片用格栅封起来。专管员称,这种方式将对暖气片散热造成很大影响,有可能使房间温度达不到供热理想,建议供热期间最好拿掉格栅。

豫首个国家级国际联合研究中心获批

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州大学获悉,2013年度国家级国际联合研究中心名单发布,全国共有38家单位入选,郑大申报的“微纳成型技术国际联合研究中心”榜上有名,这也是我省首个获批的国家级国际联合研究中心。

据介绍,这一榜单是由科技部在国务院各有关部门、省(区、市)科技主管部门、央企等组织推荐部门推荐的基础上,经专家评审与研究,同意认定38家单位为国家级国际联合研究中心。入选单位中有北京大学、复旦大学、同济大学等多所重点院校以及国内知名企业、科研单位。其中郑州大学获批的是“微纳成型技术国际联合研究中心”。

近年来,郑州大学在微纳成型技术及相关领域开展了卓有成效的研究工作,在相关领域承担了多项国家级和省部级科研项目。国家级微纳成型技术国际联合研究中心的获准认定,将进一步促进郑州大学专业学科发展,增强自主创新能力,提升国际科技合作的质量和水平。

据悉,这是自2007年国家科技部开展国际科技合作基地申报工作以来,河南省获得认定的首个国家级国际联合研究中心。

导读

坚守山村40载 不愧人民好医生

登封市大金店镇,有这么一个人,扎根偏远山区,行医40多年。他叫郭光俊,被卫生部誉为“人民的好医生”。

2版

粮油肉蛋价格 上周稳中有降

上周,我市粮食、肉蛋价格基本稳定,受消费需求降低、厂家年底清货影响,不少品种食用油价格下降,降幅在一成左右。

3版

最强台风“海燕” 或致菲万人丧命

强台风“海燕”横扫菲律宾中部,带来重创。重灾区莱特省警方负责人说,估计此次台风已造成当地上万人丧生。

4版

高考加分瘦身 教育公平加分

高考加分瘦身,是高考公平的一小步,能够为教育公平加分。通过严格的制度设计,遏制考试腐败,教育公平才更坚实。

7版

郑州“炯炯族”:要炯不要囧



“炯炯族”,这个诞生于郑州的年轻公益团体,成员多是“80后”、“90后”,其标签是激情、梦想和正能量,短短两个月时间,便吸引了大批追随者,获得社会各界的广泛关注。

(详细报道见5版)

本报记者 聂菁洁 王影 摄

巩义十大项目拉动 产业集聚区转型升级

本报讯(记者 覃岩峰)走进位于巩义市产业集聚区内的河南万达铝业,一排排车间鳞次栉比,新建车间钢结构建筑拔地而起,新上的两条高精度箔轧生产线正在加紧施工。而作为首家通过挪威船级社认证的民营企业,万达铝业国内同型号首条1850冷二连轧生产线,目前已正式报产,可生产易拉罐罐体材料,满足国内企业需求。

万达铝业不是个例。面对产业转型升级,巩义市产业集聚区按照“高端化、终端化、高效益”的产业发展方向,坚持“存量调优”与“增量转型”并举,“内生动力”和“外来动力”并重,努力实现从原材料初始加工产品生产

地到终端产品输出地的战略转变。

高端化。明泰铝业把握汽车轻量化和轨道交通大发展机遇,与东北大学共建院士工作站,与南车集团达成合作意向,向高铁、汽车领域进军;万达铝业获得国内第二个、民营企业第一个挪威船级社认证后,已向大连造船厂供应船用铝铝板,用于制造游艇。

终端化。大发铝业扩建两条双零箔生产线,新增烟用、包装用铝箔产能1万吨;联合铝业新建一条冷轧生产线,并试产成功镜面铝板,年产能达5万吨;泰邦铝业进一步丰富铝箔餐盒等终端产品种类,出口量持续增加。

(下转二版)

全市A级景区 将建志愿服务站

本报讯(记者 成燕)记者从市旅游局获悉,为不断提升我市旅游业对外形象,提升志愿服务的影响力和带动力,即日起,全市A级景区启动创建“文明使者志愿服务站”活动。

据了解,按照以点带面、典型示范、行业引领要求,全市A级景区将根据自身特点和行业优势,依托旅游行业志愿者,建一批“文明使者志愿服务站”,开展文明引导和便民利民志愿服务活动。

这些“志愿服务站”将做到“六有一落实”,即有统一标识、有办公场所、有志愿者队伍、有管理制度、有工作台账、有服务项目,落实志愿服务活动。每个站点将统一规范使用“文明使者志愿服务站”标识和旗帜,志愿者佩戴统一的小红帽和袖标。A级景区志愿服务站的志愿服务队伍主要由党员志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者和文明单位志愿者及民间志愿者等组成。同时,这些服务站还将设立完整的规章制度,有准确详细的活动记录,制定符合实际和体现特色的志愿服务项目,如咨询服务、指路问路、敬老助残、扶危济困、环境卫生等。

新密多措并举 力推卫生惠民

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 张建鹏)针灸、测压、通路治疗……100名医务人员活跃在田间地头为农民服务。这是昨日记者在新密尖山见到的一幕。据悉,“服务百姓健康行动”已成为该市的一道亮丽风景线。

“让人人看得起病、住得起院,让患者享受优质服务”,这是新密市今年构建大医疗、实施卫生惠民提出的目标。为使这一宏图变为现实,该市先从硬件着手,不断加大投入。投资1.2亿元,新密市一院4.4万平方米的病房楼已投入使用;投资1.3亿元,新

密市中医院异地迁建,建成了面积4.5万平方米的门诊、医技和主病房楼,二期工程正在紧锣密鼓建设;新密市卫生监督所、紧急医疗救援中心和青屏社区卫生服务中心合并工程正加紧施工;扩建了牛店和来集两个乡级卫生院;新建了来集镇祥和、浮山雅居、牛店镇金泽苑和岳村镇正兴社区4个新型农村社区卫生服务中心;投资总额1亿元的新密市妇幼保健院分院正在建设中,建筑面积达5万平方米。

(下转二版)

文明 郑州日报 讲文明树新风 公益广告 中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神

铁骨响铮铮
奋蹄自有神
我是中国牛
天地任我耕

2013年六月
陈与李



中国网络电视台制 河北邱县 陈与李作